

JURNALUL DE Racovița

PUBLICAȚIE DE INFORMAȚIE LOCALĂ FONDATĂ DE PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL RACOVITĂ și editată cu sprijinul ziarului TRIBUNA

Au sosit voluntarii belgieni de la SCOUT

Pentru al doilea an consecutiv, comuna Racovița primește vizita unor tineri reprezentanți ai SCOUT Belgia. Echipa de voluntari a sosit comuna sibiană vineri dimineața (9 iulie) și vor rămâne aici, pentru a desfășura, împreună cu localnicii (în special elevi), diverse activități, până în data de 21 iulie.

Tinerii belgieni au fost primiți la sediul administrației locale a comunei de primarul Florina Peciu Florianu, ce a ținut să le ureze bun venit și și-a exprimat bucuria pentru faptul că, al doilea an consecutiv, aici se poate derula programul ce a intermediat această vizită. De asemenea, edilul șef din Racovița a ținut să cunoască câte ceva despre fiecare dintre cei 6 voluntari (cinci fete și un băiat) și împreună cu aceștia, au stabilit o parte a detaliilor programului pentru perioada cât aceștia se vor afla aici. La întâlnirea de la Primăria Racovița au participat și prof. Camelia Limbășan (Școala cu clasele I-VIII Racovița) și Lucian Gere, șeful Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Racovița, cei ce se vor ocupa de grupul de oaspeți belgieni.

Cei șase voluntari (Laurane

Hatagne, Astrid Jadoul, Stephanie Adriaens, Laura Cohpany, Charles Grisard și Marie Vansteeger) au vârste cuprinse între 16 și 22 de ani și vin din regiunea orașului Liege. Fiecare dintre membrii echipei are o experiență bogată în ceea ce privește activitatea de voluntariat depusă în cadrul SCOUT (unii au chiar 10 - 12 ani vechime), dar doar o parte dintre aceștia au mai participat la activități similare, desfășurate în afara granițelor țării de origine. Toți adolescenții belgieni sosiți la Racovița se află pentru prima dată în România.

Prima zi la Racovița a fost o zi de relaxare și acomodare cu oamenii și teritoriul, dar începând de sâmbătă, la Școala cu clasele I-VIII Racovița, tinerii voluntari au participat la diverse acțiuni de animație (jocuri, concursuri, ateliere distractive, creație plastică etc) împreună cu elevii localnici, au

luat parte la acțiuni de igienizare derulate pe teritoriul comunei sau au participat la acțiunile de renovare (zgrăvire) ce s-au desfășurat la corpul vechi de clădire al școlii. Din programul pregătit pentru oaspeți nu va lipsi vizitarea unor obiective turistice importante din zonă.

Imediat după primirea oficială de la Primăria Racovița, cei șase belgieni s-au deplasat spre clădirea Grădiniței (situată în imobilul unde funcționează și Dispensarul Medical Uman), unde le-au fost pregătite locurile de cazare. Pentru perioada cât vor sta la Racovița, aceștia se vor gospodări singuri.

Prezența voluntarilor belgieni ai SCOUT la Racovița este posibilă datorită Proiectului „Centru de timp liber și vacanță”, implementat de Școala cu clasele I-VIII Racovița și Primăria comunei Racovița. Vom reveni cu amănunte.



Au început debranșările pentru rău platnici



De câteva zile, Primăria comunei Racovița a demarat acțiunea de debranșare de la rețeaua publică de alimentare cu apă potabilă a cetățenilor rău platnici. „Am constatat că, în ciuda numeroaselor apeluri și somații făcute, unii cetățeni preferă să ignore obligația de a-și achita consumul de apă potabilă. Astfel, în evidențele Primăriei Racovița există consumatori care au datorii foarte mari la plata consumului de apă,

cea mai mare sumă restantă fiind de 1800 lei. Toate aceste restanțe apasă destul de greu pe bugetul comunei, primăria fiind obligată să achite periodic facturile emise de operatorul de apă. Ca urmare, am acționat și acolo unde sunt înregistrate restanțe mari și vechi, am efectuat debranșarea de la rețeaua de alimentare cu apă. Până acum, trei gospodării au sufeit această măsură, dar, în funcție de datele centralizate de

care dispunem, vom acționa și în alte cazuri. Oamenii trebuie să știe că, în conformitate cu hotărârile și deciziile Consiliului Local, sunt obligați să plătească atât pentru operațiunea de debranșare, cât și pentru cea de rebranșare, acolo unde vor fi solicitați. Aceste sume se adaugă la suma de plată restantă evidențiată în documentele primăriei.”, ne-a informat viceprimarul comunei Racovița, Simion Olariu.

Cetățenii comunei au sărit în sprijinul sinstraștilor

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Țara Oltului” și Protopopiatul Ortodox Român din Avrig au organizat, în prima jumătate a lunii iulie, o campanie de strângere de ajutoare pentru sinstraștii din zonele afectate de inundațiile produse în ultima perioadă. Astfel, cei ce au avut posibilități financiare și au conștientizat valoarea mare a unui gest de acest fel, au putut să doneze diverse bunuri, până luni, 19 iulie 2010, la Catedrala Ortodoxă din Avrig. Datorită demersurilor întreprinse de primarul comunei Racovița, Florina Peciu Florianu, (membru al GAL Țara Oltului), s-a

obținut acordul Instituției Prefecturii - Județul Sibiu pentru asigurarea unui mijloc de transport către zonele afectate a bunurilor colectate. La reușita acestei campanii și-au adus contribuția și 52 de familii din comuna noastră, ce au donat peste 8 mc de îmbrăcăminte (o remorcă), aproximativ 100 kg de alimente 190 lei și 50 euro.

În numele celor care asteaptă ajutorul nostru, în numele celor care vor beneficia de darul dumneavoastră, organizatorii acestei campanii umanitare mulțumesc și pe această cale tuturor celor ce au făcut donații și au acordat sprijin.

Măsuri de reducere a cheltuielilor bugetare

- fără trusou pentru nou născuți, sprijin pentru constituirea tinerelor familii și alocația de nou născut -

Agenția Județeană pentru Prestații Sociale Sibiu a transmis tuturor consiliilor locale și primăriilor din județ adresa nr. 4910/2.07.2010, prin care s-au transmis următoarele:

„Urmarea publicării în Monitorul Oficiala Legii nr. 118/2010 privind unele măsuri necesare restabilirii echilibrului bugetar, vă comunicăm următoarele:

- Quantumul indemnizațiilor acordate în temeiul art. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 148/2005 privind susținerea familiei în vederea creșterii copilului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 7/2007, cu modificările

și completările ulterioare, precum și cele care se află în plată la data intrării în vigoare (3.07.2010), se diminuează cu 15%. Dacă din calcul rezultă un cuantum mai mic de 600 lei, se acorda 600 lei.

- De la data intrării în vigoare a prezentei legi, se abrogă următoarele:

a) Legea nr. 482/2006 privind acordarea de trusouri pentru nou născuți, cu modificările și completările ulterioare, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1028 din 27 decembrie 2006;

b) Legea nr. 396/2006 privind acordarea unui sprijin financiar la constituirea familiei, publicată în

Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 892 din 2 noiembrie 2006;

c) Art. 25 și art. 26 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare (încetează dreptul la alocația de nou născuți).

Pentru nașterile survenite până la data de 3 iulie 2010 și pentru căsătoriile încheiate până la data de 3 iulie 2010, drepturile la alocația de nou născuți, trusouri pentru nou născuți și sprijin financiar se solicită la plată până cel târziu la data de 31 august 2010.

Legea nr. 118/2010 a intrat în vigoare la data de 3 iulie 2010.”

Informare

cu privire la ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Racovița din data de 30 iunie 2010

Ședința Consiliului Local a fost convocată de primarul comunei Racovița, Florina Peci Florianu, prin Dispoziția nr. 152/2010. La ședință au participat toți cei 11 consilieri aleși. De asemenea, a fost prezent primarul și secretarul comunei. Președinte de ședință a fost ales, cu unanimitate de voturi, consilierul Iosif Maxim (Hotărârea nr. 24/2010).

Au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. **Hotărârea nr. 25/2010** privind propunerea transferului unor drumuri forestiere din proprietatea publică a statului și din administrarea

Regiei Naționale a Pădurilor ROMSILVA, în domeniul public al unității administrativ teritoriale și în administrarea Consiliului Local;

2. **Hotărârea nr. 26/2010** privind prelungirea valabilității Planului Urbanistic General și al Regulamentului Local de Urbanism al comunei Racovița, județul Sibiu;

3. **Hotărârea nr. 27/2010** privind completarea Hotărârii nr. 22/2009 pentru întreținerea și gospodărirea comunei;

4. **Hotărârea nr. 28/2010** privind completarea domeniului privat al comunei Racovița;

5. **Hotărârea nr. 29/2010** privind aprobarea cantității de

apă potabilă în regim pausal.

Au mai fost prezentate următoarele documente:

- referatul doamnei consilier Camelia Limbășan, prin care se informează despre participarea comunei la Concursul „Comorile din Țara Oltului” și se solicită un sprijin financiar pentru organizare- se aprobă finanțarea acțiunii cu suma de 500 lei;

- cererea domnului Vasile Șerban din Sebeșu de Sus, prin care s-a solicitat scutirea taxei de gunoi la nr. adm. 173 și 174, pentru care dânsul se angajează să încaseze pe perioada de vară taxa de ecologizare de pe Valea Moșei- s-a aprobat;



- cererea domnului Gheorghe Sîrbu, prin care se solicită scutirea de impozit la nr. 119 deoarece socrul său are scutire de handicap gradul unu- după analiza situației, se va decide să prezinte extras CF pentru imobil și dacă este proprietar Valerii Rusu, se va

reanaliza;

- referatul doamnei Simona Călin privind facturile restante la apă și gunoi- doamna primar a propus să se analizeze situația și să se ia la cunoștință deoarece sau citit și contoarele și nu se poate justifica diferența. Dacă există posibilitate

să se achite o parte din suma reprezentând pierderile care sau produs pe magistrala datorită unor lucrări, dacă nu să se ia măsuri de urmărire pentru recuperarea sumelor prin urmărirea contoarelor, atât la persoane fizice cât și la persoane juridice.

Ședință la Asociația Grupul de Acțiune Locală "Țara Oltului"



Miercuri după amiază, 23 iunie 2010, noua Bibliotecă Orășenească Avrig, situată la etajul Sălii "Pavilion" a Casei de Cultură Avrig, a găzduit o nouă ședință de lucru a Asociației grupul de Acțiune Locală "Țara Oltului". Au participat reprezentanți ai primăriilor, delegați ai unor organisme neguvernamentale, oameni de

afaceri, persoane fizice etc, din mai multe localități ale teritoriului sibiian al Țării Oltului (regiune cuprinsă între Boița și Arpașu de Jos), dar și trei studenți francezi, ce se află în România pentru efectuarea unui studiu referitor la dezvoltarea rurală și reprezentantul Obștii "Țării Loviștei", organism cu personalitate juridică ce

reprezintă aproximativ 300 de proprietari de teren din teritoriu situat în partea de sud a Masivului Făgăraș, ce se învecinează cu teritoriul Avrigului. Principalul punct aflat pe ordinea de zi a ședinței a avut legătură cu stabilirea componenței delegației teritoriului Țării Oltului ce, în luna septembrie a acestui an, va face o

deplasare în Franța, zona Saint Briec, pentru a participa la un schimb de experiență în domeniul culturii cartofului. Această deplasare este cuprinsă în Programul "Culturile alimentare și energetice" pentru care Asociația Grupul de Acțiune Locală și Association pour le Développement du Pays de Saint-Briec Sud

(Bretania- Franța) au încheiat un protocol de colaborare și constituie prima etapă din cea de-a doua parte a acestui program (programul a debutat prin etapa în urma căreia, la Avrig, a fost înființată prima plantație experimentală de miscanthus din această parte a județului).

S-a stabilit ca din delegație să facă parte primarii localităților Țării Oltului, agricultori (în special cultivatori de cartofi), dar și persoane ce au legătură cu acest domeniu, componența exactă urmând a fi stabilită în câteva zile, în funcție de "reacțiile" reprezentanților fiecărei unități administrative teritoriale din teritoriu. Cei ce vor pleca în Franța vor avea ocazia să viziteze mai multe exploatații (culturi) de cartofi, depozite sau centre de prelucrare, diverse târguri agricole, cooperative de producție, vor putea afla și

vedea cum funcționează acest sector al economiei etc. Deplasarea este programată pentru perioada 8-15 septembrie.

O altă chestiune supusă dezbaterilor a fost cea referitoare la stadiul elaborării strategiei teritoriului, în vederea finalizării documentației (dosarului) pentru candidatura acestui GAL la acreditare. S-au evidențiat etapele deja parcurse și chestiunile ce trebuie rezolvate în perioada imediat următoare.

Tot în cadrul ședinței, s-a luat la cunoștință și a fost aprobată cererea Obștii "Țării Loviștei" de a fi admisă în Asociația Grupul de Acțiune Locală "Țara Oltului".

Au mai fost discutate stadiul proiectelor mai mici derulate de asociație, sau la care aceasta este partener, planuri pentru viitor, precum și diverse chestiuni organizatorice.

Amenzi pentru branșarea ilegală la canalizare și rețeaua de apă

Recent, cu prilejul ședinței ordinare din luna iunie, Consiliul Local al comunei Racovița a adoptat hotărârea nr. 27/2010 prin care s-a completat Hotărârea nr. 22/2009 privind întreținerea și gospodărirea comunei prin aplicarea de amenzi pentru persoanele ce se racordează ilegal la rețeau de apă potabilă și canalizare.

Astfel, în conformitate cu prevederile acestei hotărâri, cei ce se vor racorda în mod ilegal la rețeau de canalizare sunt pasibili de amenzi, după cum urmează:

a. racordarea la rețea chiar dacă a realizat branșamentul pe bază de proiect- 200 lei amendă;

b. racordarea la rețea fără a avea proiect de branșament-

500 lei amendă;

c. introducerea apelor pluviale în rețeaua de canalizare- 500 lei amendă;

d. introducerea în rețea a unor materiale care pot bloca canalizarea (păr de animale, lână etc)- amendă 500 lei.

(Cei ce vor fi găsiți vinovați pentru aceste nereguli, pe lângă plata amenzii vor fi nevoiți să suporte și

cheltuielile de reparații.)

Pentru consumatorii de apă potabilă din rețeaua comunei:

e. utilizarea apei potabile de către consumatorii ce au apometrul defect și nu au declarat acest lucru- amendă 100 lei;

f. utilizarea apei de către consumatorii care au realizat branșament ilegal- 200 lei amendă.

TREBUIE să vă curățați rigolele din fața proprietăților

Primăria comunei Racovița atenționează toți cetățenii că, în conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Local Racovița nr. 22/2009 pentru întreținerea și gospodărirea comunei, au obligația să-și curețe și întrețină rigolele (șanțurile) aflate în fața imobilelor (locuințe, terenuri etc), astfel încât să fie

asigurată scurgerea apelor pluviale. Aceasta este o măsură care poate arăta tuturor cât suntem de gospodari, dar care poate avea un rol foarte important în ceea ce privește prevenirea producerii unor evenimente nefecitate (inundații). Nerespectarea acestei hotărâri va fi sancționată cu amendă.

Pregătirile pentru „Comorile din Țara Oltului” au intrat în linie dreaptă

Luni, 12 iulie 2010, începând cu ora 10, Biblioteca Orășenească din Avrig (situată la etajul Sălii „Pavilion” a Casei de Cultură a orașului Avrig), a găzduit o nouă ședință a echipelor locale de organizatori ai concursului de orientare turistică și cultură generală „Comorile din Țara Oltului”. Aceasta a fost ultima întâlnire înainte de cea de-a treia ediție a concursului, ce se va desfășura în perioada 6-8 august, în Zona Turistică „Valea Avrigului”, astfel că a avut un rol deosebit de important. Cu acest prilej, au fost stabilite ultimile detalii referitoare la echipele participante, regulamentele de tabără și concurs, probele de concurs, logistică, echipamentul minim necesar fiecărui participant, chestiuni legate de evaluarea și acordarea punctajului pentru fiecare probă de concurs și altele. De asemenea, s-a stabilit, în linii mari, bugetul total al acțiunii și cheltuielile ce urmează a fi efectuate, cu responsabilii fiecărui „segment”.

Cei prezenți au evaluat cu atenție chestiunile deja rezolvate și au căzut de acord asupra mai multor chestiuni organizatorice.

La concursul „Comorile din Țara Oltului” vor participa 11 echipe (fiecare format din 3 fete și 3 băieți, cu vârste cuprinse între 12 și 15 ani), din localitățile situate în teritoriul cunoscut sub numele de Țara Oltului (de la Boița, până la Arpașu). Din păcate, ca urmare a dezinteresului manifestat față de acest concurs și a lipsei de implicare în organizare, cei prezenți la întâlnire au decis excluderea de la această ediție a uneia dintre cele două echipe a Avrigului (formată din copii ce învață la Liceul Teoretic „Gheorghe Lazăr”).

În cele trei zile ale concursului, elevii participanți, alături de echipele de organizatori (câte trei adulți, reprezentanți ai societății civile, administrațiilor locale, unităților de învățământ etc) și colaboratori, vor locui și se vor gospodări în tabăra de corturi ce va fi amenajată pe un teren din apropiere de Poiana Neamțului. La ediția

de anul trecut, desfășurată pe teritoriul comunei Boița, echipajul de la Racovița s-a clasat pe locul 2.

„Comorile din Țara Oltului”

este un proiect de tip LEADER, organizatorul principal fiind Asociația Grupul de Acțiune Locală „Țara Oltului”.

Comorile
din Țara Oltului
editia a III-a
AVRIG



Codul Fiscal a fost modificat. După TVA de 24% vin impozitele

Cota de TVA de 24% a intrat deja în vigoare, odată cu publicarea în Monitorul Oficial a Ordonanței Guvernului prin care se schimbă Codul Fiscal, de la 1 iulie, transmite Money.ro. Astfel, cota standard la TVA este de 24%. O veste bună este că taxa de solidaritate pe clădiri, care prevedea dublarea, respectiv triplarea impozitului local pentru a treia și a patra proprietate, a fost eliminată.

În ceea ce privește domeniul contribuțiilor de asigurări sociale, se observă o cotă de deductibilitate redusă la 20% și este stabilită obligația de plată a contribuțiilor obligatorii individuale limitată la 5 salarii medii pe economie. De asemenea, se impozitează

tichetele de masă, de creșă, cadou și de vacanță cu 16%, fără obligația de plată a contribuțiilor obligatorii. Persoana care primește aceste drepturi va plăti doar impozitul pe venit de 16%. Nu va plăti și CAS.

Dobânzile bancare, indiferent

de tip se impozitează cu 16%. Veniturile din piața de capital și piața monetară se taxează cu 16%, cotă aplicată la câștigul net, cu obligație de raportare și plată trimestrială și cu posibilitatea regularizării anuale și recuperării pierderii.

De asemenea, se prevede includerea în veniturile salariale și impozitarea plăților compensatorii.

Reglementările prevăzute de legislația specifică referitoare la contribuțiile sociale obligatorii aferente plăților compensatorii acordate potrivit legii rămân în vigoare, persoana fizică datorând pentru veniturile respective numai impozitul pe venit din salarii.

Potrivit noii reglementări, se prevede unificarea cotei de

impunere a veniturilor obținute din transferul titlurilor de valoare altele decât părțile sociale și valorile mobiliare în cazul societăților închise la 16%, indiferent de perioadă de deținere a titlurilor și raportarea pierderii nete anuale în următorii 7 ani consecutivi și

stabilirea și efectuarea de către contribuabili, în cursul anului fiscal, a plăților anticipate la sfârșitul fiecărui trimestru, în contul impozitului anual datorat.

Este prevăzută și modificarea cotei de impunere anticipată a câștigurilor din

operațiuni de vânzare-cumpărare valută la termen pe bază de contract, precum și orice alte operațiuni de acest gen de la 1% la 16% pentru persoane fizice rezidente.

Unificarea cotei de impunere pentru câștigurile din jocuri de noroc este de 25%.

Propunerea dumneavoastră pentru dezvoltarea comunei

Publicația „Jurnalul de Racovița” dorește să vină în sprijinul cetățenilor cu informații locale de interes, dar, în același timp, își propune să fie un fel de „punte” întinsă între ei și conducerea comunei. Ca urmare, orice locuitor al comunei, indiferent dacă are domiciliul în Racovița sau în Sebeșu de Sus, poate veni cu propuneri concrete pentru dezvoltarea comunei, de care Primăria și Consiliul Local trebuie să țină cont când va veni vorba de stabilirea priorităților. Doriți ca o stradă să fie asfaltată sau reparată, zonele verzi sau locurile de joacă pentru copii să fie mai bine îngrijite etc? Ne puteți transmite nouă care ar trebui să fie principala investiție pentru comună! Pentru moment, cei care își doresc să ne contacteze și să ne transmită gândurile lor o pot face prin e mail, pe adresa jurnalulderacovita@gmail.com, dar, în scurt timp, aceștia vor avea la dispoziție și căsuța poștală „Jurnalul de Racovița”, ce va fi amplasată în holul Primăriei. Vă rugăm ca mesajele trimise să fie însoțite de numele, prenumele și adresa semnatarului.

NUME:

Prenume:

Str.

Asociația Sportivă Racovița

De câteva săptămâni, au început demersurile pentru înființarea Asociației Sportive Racovița. Persoanele interesate să fie membri ai acestei asociații și să participe la diversele chestiuni organizatorice ale acesteia, se pot adresa pentru detalii la domnul Nicolae Balea (Registrul Agricol- Primăria comunei Racovița) sau la domnul Lucian Gereea (Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență- Primăria comunei Racovița).

Curățenie pe marginea drumurilor situate pe teritoriul comunei

De câteva zile, Primăria comunei Racovița a încheiat operațiunea de curățire a marginilor drumurilor aflate pe teritoriul său administrativ. „Am observat că pe marginile drumurilor vegetația a crescut foarte mult, acest lucru fiind deosebit de inestetic și deranjant pentru conducătorii auto, vizibilitatea (mai ales în porțiunile de curbă), fiind destul de afectată. Ca urmare, am luat hotărârea de a curăța noi marginile drumurilor ce străbat comuna, evitând astfel producerea unor accidente, dar și pentru a crea o imagine cât mai frumoasă și îngrijită. Am acționat cu

utilaje și oameni pe drumurile ce leagă centrul de comună de satul Sebeșu de Sus, precum și pe DJ 105 G, înspre localitatea Mârșa.”, ne-a informat primarul comunei Racovița, Florina Peciu Florianu.

Am mai aflat că utilajul ce a cosit iarba de pe marginea

drumurilor și a tăiat crengile de copaci sau tufișuri, crescute prea mult deasupra căilor de acces, aparține SC Hidroconstrucția SA (un partener vechi și de nădejde al Primăriei Racovița), și a fost oferit în mod gratuit pentru efectuarea acestor operațiuni de igienizare.



Sărbătorii lunii iulie

Continuăm și în acest număr al publicației „Jurnalul de Racovița”, publicarea numelor tuturor cetățenilor comunei, născuți între anii 1940-1950, ce își aniversază ziua de naștere în cursul acestei luni. Această rubrică este realizată cu sprijinul consilierului local Ana Mărean, ce s-a ocupat de colectarea datelor.

RACOVIȚA

Silvia Suci (nr. 26), Maria Popa (nr. 124), Simion Stoichiță (nr. 148), David Drăgoiu (nr. 234A), David Mohan (nr. 293), Viorel Murărescu (nr. 347), Ana Cădea (nr. 374), Mihai Bîrză (nr. 380), Paraschiva Stoica (nr. 386), Paraschiva Murărescu

(nr. 412), Miron Drăgoi (nr. 413), Mihail Gavril Rusu (nr. 446), Gheorghe Mereș (nr. 474), Florentina Stoichiță (nr. 495), Ana Suci (nr. 499), 194), Maria Ritivoiu (nr. 195), Ioan Pavel Nistor (nr. 245), Maria Ritivoiu (nr. 250), Maria Totan (nr. 252), Victoria Căian (nr. 321).

SEBEȘU DE SUS

Viorica Ajderof (nr. 104), Ioan Tatu (nr. 155), Filofeia Curtean (nr. 185), Constantin Șerban (nr.

Urăm sărbătorii din această lună multă sănătate, fericire și bucurii alături de cei dragi.

LA MULȚI ANI!

Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență din cadrul Primăriei comunei Racovița vă informează:

Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor- scurt EXTRAS:

CAPITOLUL I

Dispoziții generale

c) incendiu-ardere autoînțreținută, care se desfășoară fără control în timp și spațiu, care produce pierderi de vieți omenești și/sau pagube materiale și care necesită intervenție organizată în scopul

întreruperii procesului de ardere;

CAPITOLUL II

Obligații privind apărarea împotriva incendiilor

SECȚIUNEA 1

Obligații generale

Art. 6. - (1) Persoanele fizice și juridice sunt obligate să respecte reglementările tehnice și dispozițiile de apărare împotriva incendiilor și să nu primejduiască, prin deciziile și faptele lor, viața, bunurile și mediul;

(2) Persoana care observă un incendiu are obligația să anunțe prin orice mijloc ser-

vicile de urgență, primarul sau poliția și să ia măsuri, după posibilitățile sale, pentru limitarea și stingerea incendiului;

(3) În cazul în care anunțul de incendiu s-a făcut cu recredință, fără motiv întemeiat, autorul răspunde contravențional sau penal, potrivit legii, și suportă cheltuielile ocazionate de deplasarea forțelor de intervenție;

Art. 7. - (1) În caz de incendiu, orice persoană trebuie să acorde ajutor, cvând și cât este rațional posibil, semenilor aflați în pericol sau în dificultate, din proprie inițiativă ori la solicitarea

victimei, a reprezentanților autorităților administrației publice, precum și a personalului serviciilor de urgență;

(2) În cazul incendiilor produse la păduri, plantații, culturi agricole, miriști, pășuni și fânețe, persoanele aflate în apropiere au obligația să intervină imediat cu mijloacele de care dispun pentru limitarea și stingerea acestora.



100 euro pentru fiecare vacă

■ Din acest an, producătorii de lapte de vacă din zonele defavorizate primesc un ajutor financiar de 100 euro pe cap de animal ■ Cererile se depun la Centrul Județean APIA Sibiu până la 30 iulie ■

Un nou proiect de lege aflat pe masa Executivului oferă un sprijin financiar suplimentar producătorilor de lapte de vacă din zonele defavorizate. Conform noului act normativ - ce urmează să fie aprobat în prima ședință de Guvern - producătorii de lapte de vacă care dețin în exploatație un efectiv de minim două și maxim 15 vaci cu lapte vor primi un ajutor financiar de până la 100 euro pe cap de animal, indiferent de cota de lapte.

Beneficiarii acestui sprijin

financiar trebuie să funcționeze autorizat. Producătorii sibieni de lapte de vacă care nu sunt înregistrați pot depune cerere cu obligația de a se autoriza și de a depune copia certificatului de înregistrare la Registrul Comerțului Sibiu până la data de 30 septembrie 2010.

Producătorii sibieni de lapte de vacă din zonele declarate defavorizate, care solicită acest ajutor financiar, trebuie să îndeplinească următoarele condiții: să fie înregistrați în sistemul de administrare a

cotelor de lapte al Serviciului de Administrare al Cotelor de Lapte din cadrul Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) cu cotă de lapte pentru livrări și/sau vânzări directe; efectivul de vaci de lapte deținut de beneficiari să fie înscris în Registrul Exploatațiilor la termenul limită de depunere a cererii; efectivul de vaci de lapte pentru care se solicită ajutorul specific anual trebuie menținut în exploatație pe toată perioada derulării schemei de sprijin.

Important pentru fermieri!

Conducerea Centrului Județean APIA Sibiu reamintește fermierilor care au depus cereri pentru schemele/măsurile de sprijin pe suprafață și ale căror culturi au fost inundate că trebuie să anunțe, în scris, în termen de cel mult 10 zile lucrătoare, apariția cazului de forță majoră.

Precizăm că, fermierii sibieni trebuie să transmită Centrului Județean APIA o înștiințare însoțită de acte doveditoare.

"Dacă terenurile inundate - declară ing. Teodor Hațegan, director coordonator al Centrului Județean APIA Sibiu - nu se află în zone declarate calamitate printr-un act normativ, fermierii trebuie să prezinte, alături de înștiințare, următoarele documente: copie după procesul-verbal de calamitate sau adeverință de la primărie și/sau copie după procesul-verbal de constatare emis de către Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență".

Fermierii sibieni ale căror culturi inundate se găsesc în zone declarate calamitate printr-un act normativ național trebuie să transmită Centrului Județean APIA doar înștiințarea, fără alte acte doveditoare, a adăugat Hațegan.

Este important de menționat că fermierii care nu înștiințează APIA Sibiu cu privire la apariția unui caz de forță majoră, respectiv culturi calamitate, riscă să piardă sprijinul financiar pe anul în curs.